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会 議 録 

会議の名称 令和６年度第２回西東京市消防委員会 

開 催 日 時  令和６年12月13日（金）16時00分から17時00分まで 

開 催 場 所  西東京市防災センター５階 災害対策本部室 

出 席 者 

  委   員：柏木委員長、小林委員、早乙女委員、圡方委員、山下委 

員、植松委員（消防署長）、秋元委員（消防団長） 

事 務 局：伊田危機管理担当部長、仲危機管理課長、宮前係長、 

波多野主査、宮下主事 

議 題 
１  令和６年度西東京市消防団歳末特別警戒について 
２  令和７年西東京市消防団出初式について 

３  その他 

会議資料の 

名 称 

１  令和６年度西東京市消防団歳末特別警戒に係る巡視について 

２  令和７年西東京市消防団出初式について 

別紙 災害状況（西東京消防署管内） 

記 録 方 法 
□全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記

録 

会議内容  

○事務局 

 本日は大変お忙しいところご出席いただきまして、誠にありがとうございます。ただいま

より令和６年度第２回西東京市消防委員会を開催いたします。 

  

会議の進行でございますが、「西東京市消防委員会条例」第６条により、以後の進行は委

員長にお願いいたします。 

 

○委員長 

本日は、お忙しい中お集まりいただき、ありがとうございます。 

＜委員長挨拶＞ 

 

西東京市市民参加条例第８条の規定により、会議は公開を原則としておりますので、傍聴

される方がいらっしゃれば、これを認めることといたします。傍聴される方はいらっしゃい

ますか。 

 ＜傍聴者なし＞ 

 

 それでは、次第に基づき進行いたします。 

 なお、西東京市市民参加条例第９条の規定により、会議録を作成し、公開します。会議録

は要点記録方式で作成しますのでご了承願います。 

 

 最初に議題１「令和６年度西東京市消防団歳末特別警戒について」事務局から説明をお願

いいたします。 
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○事務局 

＜資料１の説明＞ 

 

○委員長 

 ありがとうございました。 

＜当日の服装について説明＞ 

＜歳末特別警戒の人数割り振りについての説明＞ 

 

ほかに何か質問等ある方はいらっしゃいますか。 

 

〇委員 

 飲食については初めてですが、時程に変更はありますか。 

 

〇消防団長 

 計画を優先し、１個分団当り10分程度は厳守で各分団に通達済みです。 

 

〇委員 

 了承しました。 

 

〇委員長 

 ほかに質問等はございますでしょうか。 

＜質問なし＞ 

 

 それでは、次に議題２に入らせていただきます。「令和７年西東京市消防団出初式につい

て」事務局から説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

 ＜資料２の説明＞ 

 

○委員長 

 ありがとうございました。 

 何か質問等ある方はいらっしゃいますか。 

＜質問なし＞ 

 

 それでは、次に議題３に入らせていただきます。 

 西東京消防署から災害状況等について、資料をいただいております。補足説明がありまし

たらお願いいたします。 

 

○西東京消防署長 

 ＜資料の説明＞ 

 

○委員長 
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ありがとうございました。 

何か質問等ある方はいらっしゃいますか。 

 

＜質問なし＞ 

 

次に事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

＜西東京市消防団条例の改正について＞ 

 ＜準中型免許取得助成制度について＞ 

  

〇委員長 

 勝浦市での管外研修において、3.5tのポンプ車はいかがでしたでしょうか。 

 

〇消防団長 

 見た目に大きな差異は感じられませんでした。 

 操作性や価格面に課題もあるため、3.5t車の導入及び準中型免許取得の補助については、

両輪で検討していく予定です。 

 

〇委員長 

 ありがとうございました。議題は以上となります。 

以上をもちまして、令和６年度第２回西東京市消防委員会を閉会いたします。 

 


